Test —29.4.
Vzorce — vypocet, soucin

Jméno:

Ttida:

Cas potiebny pro vypodet:

Rozsah samostatnosti: a) pracoval/a jsem zcela samostatné

b) pracoval/a jsem s malou pomoci (napf. rodice)
¢) pracoval/a jsem s vétSi pomoci

BEZ KALKULACKY.

NEPOSILEJ PRACI SPOLUZAKU!

Pt. Vypocti podle vzorce

1)
2)
3)
4)
5)
6)

(b-5a)*=b*-10ab+25a’
(0,4+k)*=0,16+0,8k+k>
(x3+0,2x)>=x%+0,4x*+0,04x>
(-3b-11)>=9b>+66b+121
(g°+6).(g°-6)=g"-36

(4s3-712). (45> +71%)=16s°-49r*

Pt. Rozloz mnohoclen na soucin (,,co nejvice*, vzorce, vytykani, kombinace, opakované

7)
8)
9)
10)
11)

12)
13)
14)
15)
16)
17)
18)
19)
20)
21)

pouziti vzorce ...)

X*+14xy+49y*=(x+7y).(x+7y)

1422m+121m?=(1+11m).(1+1 1m)

a’b2-2ab+1=(ab-1).(ab-1)

25x2-10xy*+y*=(5x-y?).(5x-y?)

4x2-24x+144=4 (x*-6x+36) Zde nelze pouzit vzorec! Kontrola druhého &lenu!

1-h?=(1-h).(1+h)

x2y?-49=(xy-7).(xy+7)
81b2-100a*=(9b-10a?).(9b+10a%)

Ay?-47°=4 (y*-z*)=4.(y-2).(y+2)
16k2-64p*=16.(k>-4p>)=16.(k-2p).(k+2p)
81a2-9a’b*=9a’.(9-b?)=9a”.(3-b).(3+b)

Pa’=r (1= .(1-2).(14r%)= £.(1-1).(1+71).(1+1%)
2(x%-4)-9(x2-4)=(x>-4).(2-9)=(-7).(x-2).(x+2)
ax?-10ax+25a=a.(x’-10x+25)=a.(x-5).(x-5)
-18-12a-2a?=-2.(9+6a+a*)=(-2).(3+a).(3+a)



